



ЖЕМЧУГ

Март

2016

Безопасная дорога из школы домой

Проблема, когда дети живут вдали от школы, возникает часто. В этом случае им приходится пользоваться общественным транспортом. Использовать переходы через проезжую часть. Конечно, младших школьников всегда сопровождают родители или родственники. Но как обезопасить учащихся средней школы, которые вынуждены проделывать этот путь одни? К снижению риска травматизма, предупреждения опасных ситуаций и так далее, родителям необходимо постоянно проводить разговоры с ребёнком на тему безопасности. Одним из таких разговоров должен стать, в обязательном порядке **МАРШРУТ СЛЕДОВАНИЯ ОТ ШКОЛЫ ДО ДОМА.**

Список основных опасностей:

движущиеся автомобили, оживленные дороги и перекрестки, а т.ж. все, что с ними связано; любые транспортные средства, припаркованные на обочинах дорог и во дворах и ; деревья, кусты, постройки и прочие объекты, мешающие или закрывающие обзор пешеходам; скользкие дороги и тротуары, канализационные люки, строительные леса, лестницы и т. п., сосульки на крышах домов, отсутствие освещения, животные (агрессивные уличные и домашние собаки; кошки и птицы как источник переноса инфекций и пр.);

Высказывания

Настоящий друг везде
Верен, в счастье и беде;
Грусть твоя его тревожит,
Ты не спишь — он спать не может,
И во всем, без дальних слов,
Он помочь тебе готов.
Да, по действиям несходны
Верный друг и льстец негодный.
/У.Шекспир/

Загадки шутки

Сумеешь ли ты так отнять единицу от девятнадцати, чтобы получить двадцать?

Длина рыбины - 60см, длина головы равна длине хвоста. Если бы голова была вдвое длиннее, то длина головы и хвоста вместе равнялись бы длине тушки. Какова длина головы, тушки и хвоста?

Учредитель: МКОУ СОШ с.Бирагзанг.
Номер подготовили :Дзбоев Х,Мсоева А,Хурумов С.
Под руководством Дз.И.Цебоевой

Личность месяца

420 лет со дня рождения Рене Декарта (1596-1650), французского ученого и философа, математик, механик, физик и физиолог, создатель аналитической геометрии и современной алгебраической символики, автор метода радикального сомнения в философии, механицизма в физике, предтеча рефлексологии.



Школьный юмор

Мальчик пришел в аптеку и спрашивает: - У вас есть хорошее обезболивающее средство? – Дочка, а что у тебя заболело? – Пока ничего, но отец уже ушел в школу на родительское собрание.

Вовочка получает в школе двойки и говорит дома, что учитель постоянно к нему придирается. Родителям это надоело, и папа пошел в школу выяснить, в чем дело. Подходят к учителю, папа спрашивает: - Почему Вы придираетесь к моему сыну? Учитель с удивлением: - Я придираюсь к нему? Так он у Вас ничего не знает. Вовочка, сколько будет семью восемь? Вовочка: - Смотри, папа, он опять начинает придираться...



16 марта учитель начальных классов Агнаева И.Х. дала открытый урок в 3 классе по литературному чтению С.Михалков «Если», «Рисунок». Тип урока комбинированный использовались мультимедийные презентации рисунки к стихотворению А.Барто, М.В.Михалкова.

5 марта в школе прошел семейный праздник к 23 февралю и 8 марта в начальной школе « Мартофлер». На праздник пришли защитники семейного очага папы, мамы. Праздник прошел немного необычно: 2 команды «Февраль» и « Март», в котором наряду с детьми были и родители. Команды играли в конкурсы и принимали поздравления.

